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                                        COMUNICAT DE PRESĂ 

 
Un nou raft al Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba va fi inaugurat vineri, 31 

martie, la Blaj 

 

Vineri, 31 martie 2023, la ora 12.00, Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană 

„Lucian Blaga” Alba inaugurează un nou raft în teritoriu, al XXIV-lea, la Blaj.  

La momentele ce se vor desfășura la Biblioteca Municipală „Școala Ardeleană” Blaj vor 

participa, alături de delegația Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, managerul Silvan 

Stâncel, președintele Consiliului Județean Alba, Ion Dumitrel, primarul municipiului Blaj, 

Gheorghe Valentin Rotar, responsabil bibliotecar Diana Borcea, precum și bibliotecarele 

care au avut și au în grijă una dintre cele mai emblematice instituții de cultură ale Blajului.  

Cu această ocazie, doamnelor Simona Frâncu și Ana Hinescu le vor fi oferite diplome, în 

semn de prețuire și respect pentru întreaga activitate desfășurată în calitate de directoare 

ale Bibliotecii Municipale „Școala Ardeleană” din Blaj, și pentru contribuția adusă la 

promovarea culturii și la îmbogățirea patrimoniului cultural al județului Alba.   

De asemenea, vor fi prezenți la inaugurarea noului raft al Bibliotecii Județene „Lucian 

Blaga” Alba și vor lua cuvântul, Virgil Todeasă, scriitor și membru al Uniunii Scriitorilor din 

România, și Ioan Mihălțan, președintele ASTRA Blaj, alături de alți invitați.  

Odată cu acest eveniment, între Primăria Municipiului Blaj, Biblioteca Municipală „Școala 

Ardeleană” Blaj și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba se va încheiea un parteneriat 

în baza căruia se vor putea organiza diferite alte activități culturale. 

Prin intermediul proiectului 2.9 Fondul special – Raftul Bibliotecii Județene Lucian Blaga în 

Județul Alba, Consiliul Județean Alba, împreună cu Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” 

Alba, oferă comunităților din județ câte o mini bibliotecă, cu circa 300 de volume, cărți noi, 
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din toate domeniile biblioteconomice, sporind atractivitatea bibliotecilor partenere. Dincolo 

de fondul de carte dat în custodia Bibliotecii Municipale „Școala Ardeleană” Blaj, prin 

parteneriatul semnat cu această ocazie, între administrația locală și cele două instituții de 

cultură se pun bazele unor noi colaborări culturale. 

Momentele de vineri, 31 martie 2023, sunt organizate de Consiliul Județean Alba și 

Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, în parteneriat cu Primăria Municipiului Blaj și 

Biblioteca Municipală „Școala Ardeleană” Blaj. 

 
                                                                                                       Informații suplimentare: 

Daniela Stoia, bibliotecar 
         responsabil 12.1 Marketing și PR 

E-mail: bjadanielastoia@yahoo.com 
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